Devoir de contrble n°2
4 M Durée :2H

EXERCICE N°1

Soit f la fonction, représentée ci-dessous dans le repére orthonormé (O,T,T)
par une droite D.
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1/ Donner l'expression de f.

2/ Trouver la primitive F de f dont la courbe C. dans le repere (O,T,T) est tangente
a D.

3/ Tracer C. dans le repere (O,T,T).

EXERCICE N°2

Soit (u,) la suite définie sur IN* par: u, = 1 Z nP.
n s n
p+l
1/ Soit p e IN*. Montrer que : %In% < | Inx dx < %In%l

Ly 1 1
2/ En déduire que: = In= +I11 Inx dx < u, <[ Inx dx
n n n

3/ A Taide d’une intégration par parties, calculer ﬁ Inx dx en fonction de n.

n

4/ Déduire que (u,) est convergente et calculer sa limite.

EXERCICE N°3
ABC est un triangle quelconque de sens direct du plan orienté P.
| et J sont les milieux respectifs des segments [BC] et [AB], r larotation de centre J et

d'angle g On pose A’ = r(A) et C = r(C), s est lasimilitude directe telle que: s(l) = C

et s(J) = A’. Soit h = r'os.
1/ a) Déterminer h(l) et h(J).
b) En déduire la nature et les éléments caractéristiques de h.
2/ a) Montrer que (1J) est perpendiculaire a (A’'C’) et que A’'C’ = 2 1J.
b) Déterminer le rapport et I'angle de s. Construire son centre Q.
c) On pose B’ = S,(A"). Montrer que (QB) est perpendiculaire a (QB").
EXERCICE N°4
1/ Trouver le reste de la division euclidienne de 1234%% + 4321*** par 7.

2/ Montrer que 11 divise 2+ 3%,

3/Soient n et p deux entiers et A=10n+p ; B=n+2p.
a) Montrer que A est divisible par 19 si et seulement si B est divisible par 19.
b) En déduire que 29431 est divisible par 19.




